РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЮЖНОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
446186,

Самарская обл., Большеглушицкий р-н п. Южный, ул. Центральная,6 тел.(факс 8-846-73) 31-3-22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 48 от 23 июля 2018 г.

О внесении дополнения в Порядок разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.07.2017 № 63

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Администрация сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок разрешения представителем нанимателя (работодателем) служащему администрации сельского поселения муниципального района Большеглушицкий Самарской области участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или входить в состав их коллегиальных органов управления, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.07.2017 № 63 (официальный сайт администрации сельского поселения Южное района Большеглушицкий Самарской области муниципального admbg.org/wp-admin), следующее дополнение:
- 1) пункт 1 после слов «общественной организацией» дополнить словами «(кроме политической партии)».

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации
сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской
области в сети Интернет.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов